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JBelicey-utcza 11. száir. alatt hová az elő-

fizetési pénzek intézendó'k. 
Hirdetéseket jutányos áron elfogad. 

Kiadó a laptulajdonos SÁMUEL ADOLF 

Nyolcz esztendő óta Magyarország gazda-
sági és politikai válságok idejét éli. A békesség-
nek az a korszaka, amely a Szód-kormány alatt 
uralkodott, csak látszólagos béke volt, mert on-
nan eredt, hogy az a kormány majdnem min-
den nehezebb kérdés megoldása elöl ügyesen 
kitért, semmiféle kérdést dűlőre nem vitt, min-
dent későbbre, máskorra halasztott, ugy hogy 
11)03-ban ott voltunk, a hova löüö-ban jutot-
tunk .- a gazdasagi krízis legközepén, az el nem 
intézett gazdasági problémák útvesztőjében, 
amelyből még mindig nem kerültünk ki, ieg-
ulább törvényes uton nem. 

Az imént beállott, szívszorongva várt poli-
tikai fordulat ismét reménnyel tölti el keblüuket, 
Örömmel és igazi rokonszenvvel, de egyúttal 
nagy várakozással is üdvözöljük a most kineve-
zett uj kormányt, különösen Kossuth Ferencet, 
hazánk kereskedelemügyének élén. Kiváló te-
hetségétől, nagy tudásától és széles látókörétől, 
szóval magas színvonalú egyéniségétől vátjuk 
hazánk kereskedelmi ós ipari érdekeinek mind-
ezideig, sajnos, még nem tapasztalt, erős felvi-
rágzását. Óhajtjuk, hogy bölcs vezetése alatt a 
kereskedelemügyi kormányzat tevékenységének 
tény sugarai ep oly világosaggal árasszák el ha-
zank közgazdasagi fejlődését, mint a mily dics-
fénnyel övezi körül a nemzet hálája felejthetet-
len atyjának dicső nevét. 

Annak az uj politikai korszaknak, a mely 
hazánkbau most kezdetét veszi, a" gazdaságpo-
litikai kérdések jegyében kell megindulnia. 

Megelégedéssel -tapasztaljuk, hogy hazánk-
ban is, amelynek vezető társadalmi körei oly 
soká zárkóztak el annak felismerésétől, hogy ko-
moly és hatalmas politikai tényező csak gazdag 
és munkás allam Jehet, lassan bar, fokozatosan 
nöxekedö belatással mindinkább meggyőződtek 
az elemi tétel nagy igazságásöl. Lépten-nyomon 
találkozunk ez idő szerint az iparpártoias, az 
iparfejlesztés, az önálló magyar ipar és gazda-
sági élet jelszavaiyal és ha csak a lelkesedésen 
múlnék, csakhamar meg lenne teremtve a gaz-
daságilag, nemcsak jogilag, hanem valósággal is 
teljesen lüggetlen és önálló Magyarország. 

Fájdalom azonban, ez a lelkesedés nem ál-
landó jellegű. Ha visszatekintünk az utolsó négy 
évtized történeiére, eléggé gyakran találkozunk 
a felbuzdulás hasonló példáival, de néhány hó-
nap, sőt néhány hét leteltével, a mikor a lelke-
sedést előidéző külső ok megszűnt, véget ért a 
nagyközönség érdeklődése és a gazdasági kér-
dések ismét -a hivatásbeliek szűkebb körébe 
szorultak vissza a nélkül hogy azok közül még 
a legeslegfontosabbak is a nagy közönség körébe 
a legkisebb emóciót is keltették volna. Elégsé-
ges talán ennek igazolására, mint legjelemzőbb 
példára a közelebb létrejött kereskedelmi szer-
ződés sajátképen micsoda változtatásokat idéz-
tek elö minde»napi gazdasági életünkben, pedig 

senki sincs, akinek érdekét e szerződések valami 
irányba ne érintenék. 

Szintúgy közönnyel találkozunk nagy közön-
ségünk, sőt itt-ott gazdasági köreink egy részé-
nél is, gazdasági életünk egyéb domináló kérdé-
seivel szemben. A vasutszabályozásnak a kész-
pénzfizetések felvételével való befejezése ép oly 
szűk körben talál csak érdeklődőkre, mint pl. 
az osztrák-magyar bank szabadalmának közelgő 
lejárata, pedig pénzrendszernek és hitelviszo-
nyaink végleges uj szabályozásnak küszöbén az 
egész közvéleménynek idejekorán tisztába kel-
lene jönni e kérdéseknek óriási horderejévei. 

Gazdasági viszonyunk Ausztriához is ok-
vetlenül gyökeres változást igényel, még pedig 
olyant, amely kizárja annak a lehetőségét, hogy 
visszatérő időszakokban ujabb meg ujabb gaz-
dasági válságoknak legyen előidézője. Ezeket a 
kérdéseket lehetőleg függetleníteni kell közjogi 
és politikai szempontoktól, mert különben állan-
dóan az utóbbiaknak fog áldozatul esni a leg-
fontosabb gazdasági érdek is, pedig ismételjük, 
ma már minden józan gondolkozású ember fel-
ismerni, hogy az államok létkérdése a gazda-
sági viszonyok bölcs, higgadt és gazdaságos sza-
bályozása. 

De nemcsak ebben az irányban mellőzhe-
tetlen a közönségnek alapo?, szakszerű, tárgyi-
lagos felvilágosítása, hanem abban az irányban 
is, hogy egészséges gazdasági fejlődés csak ott 
lehetséges, ahol az összes politikai, állami és 
társadalmi tényezők hathatósan oda törekednek, 

T A R C Z A 
Titoktartás* 

Srived mélyébe rejtsd szerelmi 
Gyönyöröd^ bánatodj 
Ne tudjon senki más felőle, 
Csák ö, kitől kapod, 
Üres szívűek sokasága 
Irigyli gyönyöröd, 
Ma hozzáférhet, összetépj 
Es mulat bánatod fölött, 

fía látod őt a társaságban 
8 vadul lüktet szived: 
Csüitsd a vágya^ mely feléhajt 
S gőgöd', hogy ő tied. 
Végy észre mást is, aki ott van, 
Essék bár nehezen, 
Szemetek a míg Összevillan 
Márulőtok ne legyen. 

tKUOjlllí yws*(t voGvoyGovo, 
Néhány könnyed szaval, 
Kik sose sejtik; hangja milyen, 

Ha érzés hatja át, 
Egy kézszorítást fel se végy te, 
Kit csókja üdvözít, 
Mosolyát tőlük ne irigyeld, 
Kik elől rejti könnyeit, 

Oh, mindenért, mit tűm miatta, 
Kárpótol gazdagon 
Á$ első pero, midőn karodba 
Repülhet szabadon. 
Pajzán beszéd forrása testen, 
Mi addig meggyötört, 
A visszafojtott vágy kitörve 
Pazarul szórja a gyönyört» / 

Korod» Pál, 

itM, 

Krónika. 
Itt a királya! mondom Örömmel, 
De a perc gyorsan tovaszáll, 
Alighogy ép kimondom ' itt van, 
Már üt volt csupán a király. 

Újdonsült honatyák a Házban 
Megujra összegyüUenek, 
[Atyának olyikat nevezni 
Gsak-némi túlzással lehet i) 

Denikve megkezdték a munkát. 
(Mit minden honfi rég kivánt), 
Eist szörnyilmód felhalmozódott 
Azóta a restanciánk. 

Kiket beküldtűnk most a Hd; ha. 
Ne néztétek a diszt csupán, 
Dolgoznotok, sürögnötök kell 
Napestig és egymásután, 

És hogyha ezt a súlyos munkái 
Bevégeztük majd egy napon, 
Győzünk, ha kell, poklok tiizén is, 
És minden ördög-fajzaton ! 

F É N Ő. 



hogy az Összes gazdasági ágak egymással pár-
huzamosan, egymást támogatva és kiegészítve 
működjenek, mindig az egész ország érdekét 
tartva szem előtt és nemcsak egyes osztályokét. 

Csak w a gazdasági politika lehet áldásos, 
amely a gazdasági élet mindegyik terét egyenlő 
fontosságánál fogva egyenlően pártolja, amely 
nem mutatja ki olyképen rokoosienvét az egyik 
gazdasági ág iránt, hogy abból a másikkal 
szemben való ellenszenvére vagy legalább is 
közönyére vagy kicsinylésére lehet következtetni. 
Az állam [példaadása döntő fontosságú lévén, 
reméljük, hogy ebben az irányban többé nem 
lehet majd okunk pimaszkodásra és hogy külö-
nösen kereskedelmi érdekeink a jövőben az ed-
diginél aránytalanul kedvezőbb és hathatósabb, 
főképpen pedig nemcsak szóbeli támogatásban 
fognak részesülni. 

H Í R E K . 
— A képviselőház igazságügyi bizottsága, 

f. hó 7-én tartott ülésén a biráknak és ügyé-
szeknek az igazságügyminiszteriumba való be-
rendeléséről szóló törvényjavaslat előadásával 
Haviár Dánielt bízta meg. 

— Esküvő. Stern Miksa helybeli kereskedő 
f. hó 27-én tartja esküvőjét Schwarc Ilonka 
kisasszonnyal a szegedi izr. templomban. 

— Diszgyülés. A szarvasi leányegyesület 
juuius hó 10-én d. u. 4 órakor az állami pol-
gári leányiskola tornatermében diszgyülést tart. 
A diszgyülés sorrendje: 1. Megnyitó beszéd, 
Tartja ; Gróf Bolza Pálné. 2. Beethoven: VIH.-ik 
sonáta. Zongorázza . Micsinay Gizella. 3. Ünnepi 
beszéd. Tartja: Benka Gyula fögym. igazgató. 
4- Székely Sándor dr. „A magyar lányokhoz." 
Szavalja: Szlovák Matild. 5. Magyar dalok. Ének-
lik: Bogár Emília, Haviár Ilonka, Kutlik Margit, 
Liska Emma, és Siinkovics Etelka. Zongorán 
kiséri: Saskó Samu főgym. tanár. 6. Bakfis. 
Magánjelenet Előadja: Hajnal Margit, 7. Bezáró 
beszéd. Tar t ja : Gróf Bolza Pálné. 

— Évzáró vizsgálatok. Az évet záró osz-
tá yvizsgálatok a szarvasi ág. hitv. ev. fögymna-
siumban junius 8-tól kezdve junius 16-ig bezá-
rólag az egyes osztálytermekben folynak le, na-
ponkint minden osztály más-más tantárgyból 
vizsgázva. A VIII. osztálybeliek vizsgálatai május 
14—19-ig voltak. A gymnasiumi magántanulók 
vizsgálatra jtínius 11- és 12-én állanak, Az ele-
mi tanító képző Oöztályvizsgálatai jun. 8-tól jun. 
17-ig tartanak, A tanító képző gyakorló iskolá-
jának közvizsgálata jun. 12-én a tornacsarnoka 
ban d. u. 3 órától folyik le. A főgymnasiumi 
tanulóság tornamutatványai junius 18-án d, u . 
6 órától az intézet udvarán láthatók. S közvizs-
gálati záró ünnepét az ó-templomban tartja meg. 

— Tűzi játék- A szarvasi összervezett mun-
kások f. hó 3-án Pünkösd első napján az Er-
zsébet-ligetben tűzi-játékot rendeztek. A tűzi-já-
ték nagyszamú közönségét csalt ki és fényesen 
sikerült. 

A függetlenségi és 48-as párt végrehajtó 
bizottsága f. hó 4-én az „Árpád" szálló udvarán 
sikerült táncmulatságot rendezett. 

— Érettségi vizsgálatok. A szóbeli érettségi 
vizsgálatok szerdán (junius 20) s következő na-
pokon folynak le a díszteremben, esetleg a rajz-
teremben reggel 8-tól délután 7 óráig. E vizs-
gálatok — a gymnasiumi tanulók kizárásával — 
nyilvánosak. A bízottság elnöke Nt. Belohorszky 
Gábor, a bácsi ág, h. ev, egyházmegye főespe-
rese, mínt helyettes püspök. Jelen vannak e 
Vizigálaton a kikérdő tanárok s ellenőrzést gya-

korol á niti vallás és közoktatásügyi miniszter 
kiküldöttje. 

— A szarvasi negyedik gyógyszertár felállí-
tásának engedélyezése is az imparlamentáris 
kormány által történt s azért Nigrinyi és társai 
szarvasi gyógyszertártulajdonosok, valamint Wie-
land Dénes gyulai gyógyszerész, aki a folyamo-
dók közt volt, panasszal támadták meg a Papp 
Ernő gyógyszerésznek adott patika jogot azon 
a címen, hogy az engedélyt a törvénytelen kor-
mány adta ki. Gróf Andrássy Gyula belügymi-
niszter felkérvén a gyógyszertár engedélyezésére 
vonatkozó összes iratokat a napokban érkezet 
leiratában arról értesítette a pan&szlókat, hogy 
kérelmüket nem teljesítheti, mert az engedélyt 
okirat a jogot ny rt gyógyszerésznek már kéz-
besittetett s ezzel az engedélyezési re udelet 
végrehajtása eszközöltetett. ^Szarvason tehát a 
negyedik gyógyszertár felállítására az engedély 
Papp Eruö részére véglegesen megadatott. 

— A pénzügyigazgatóság köréből, Három 
magasabb tisztviselői állás kerül most betöltésre 
a gyulai kir. pénzügyigazgatóságnál. A Somossy 
Zsigmond halála folytán megüresedett igazgató 
helyettesi, a Tribalszky Theotil halála folytán 
megüresedett titkári és a Hollósy László felmen-
tése folytán megürült kataszteri nyilvántartó 
biztosi állások. Mindhárom állásra a „Pénzügyi 
Közlönyében már kiírták a pályázatokat. Logel-
söbben a titkári állást tölti be a miuíszterium. 

— Tatárkori emlékek. Téglás Gábor főigaz-
gató, a magyar tudományos akadémia régészeti 
osztályának tagja Orosházán is járt, hogy a Tar-
Iján sáncokat, illetőleg tatár, török vagy más 
elnevezések alatt ismeretes történelmi nevezetes-
ségeket tanulmányozza. Téglás csaknem két év-
tizedet szentelt e tanulmánynak s Erdélyből ki-
indulva, az Alföldön keresztül kiséri nyomr.ól-
nyomra a három egymással csaknem párhuza-
mosan lutó római sáncokat, eddig már körülbe-
iül 1900 kim. hosszúságban. A mult heti útjá-
ban, melynek célja a szőll^si, földvári és a vá-
sárhely-pusztai tatársáncok tudományos felderí-
tése, megállapittalotf, hogy e sáncok csakugyan 
római építmények a második századbóJ, mim, 
azt a talált Antonius Pius korabeli pénz mutatja 
A sáncokon most vetések vannak, melyek azok 
pontosabb megvizsgálását lehetetlenné teszik, 
azonban a kutató az ősz folyamán újra lejön s 
addig is felkérte Nagy Lajos orosházi polgárt 
iskolai igazgatót, hogy a környéken található 
történelmi emlékeket, mondákat gyűjtse össze. 

— A Magyar jelzálog hitelbank 3%,-os nye-
remény kötvényei birtokosainak figyelmét felhiv-
juk azon körülményre, hogy a f. é. junius 9-tői 
junius 2ü*ig terjedő idő alatt e kötvények a 
konversióra bejelentendök. Ily bejelentéseket a 
Szarvasi takarékpénztár az eredeti feltételek mel-
lett mindennemű jutalék vagy költség felszámí-
tása nélkül elfogad. Ugyanott a kibocsátandó uj 
nyereméi1.y kötvényekre az eredeti áron és fel-
tétefek mellett -aláírások elfogadtatnak. Az érdek-
lődőknek teljes készséggel ad felvilágosítást a 
fent nevezett intézet. 

— Öngyilkos. Kiiment György tanyai lakos 
f. hó 4-én este, atyja forgó pisztolyát megkerítve 
nem messze atyja házától homlokon lőtte ma-
gát., A gyulai kórházba szállították. A seb élet-
veszélyes. Ön{.yiikos«ágának oka, hogy szerelmi 
visszonzásra nem talált. 

— Betöréses-lopás, A szomszédos B.-szeni-
andráson í. hó 6-án Paraszt Mihályné lakásába 
ismeretlenek betörtek s onnan sok értékes hol-
mit magukkal vittek. A csendőrség nyomozása 
kiderítette, hogy a tettesek Molnár Ágnes ^ 
Mreiia Vince voltak, akik bűntényüket beismerték» 

— Véres kardpárbai fo ly t lem. hó 20-ári reg-
gel Békéscsabán Székely Béla, a békés megyei, a 
„Békésmegyei Függet lenség" felelős szerkesztője 
és < Te leny Sándor joghallgató közöt t . A pár-
ba j ra tettleges inzultus adott okot, minek kö-
vetkeztében a kardpárba j t p isz to lypárbaj ve-
zette be. A pisz tolypárbaj azonban nem járván 
sebesüléssel, a felek karddal csaptak össze, 
melyben mind já r t az első összecsapás után 
Teleky a bal arczán kezdődő s a me'let is át-
szelő, j o b b hónalj ig ter jedő súlyos sérülést ka-
pott, mire a segédek a pá rba j t beszüntették. 
Telekyt súlyos sérülésével a csabai köz kórházba 
szállították, sebe azonban nem életveszélyes. A 
felek kibékültek. 

~ Felelős a szerkesztésért Sámuel A. a kiadó. 

NYILTTÉR 
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerk. 

Nyilatkozat. 
A ..Szarvasi Hírlap" f. évi j u n i u s hó 3-án 

megjelent számában a „Haviár bankett" cimü 
cikkben az általunk mélyen tisztelt dr. Haviár 
Gyula úrra vonatkozólag burkoltan és feltétele-
sen az állíttatik mintha dr, Haviár Gyula ur 
,,a diadal és Ián egyébnek mámora" folytán 
j.minősitbetlen incidens" kapcsán ,,a gyűlölet 
sugalla indulat hatása alatt megfeledkezett tar-
sadalni állásiról." Mindez rágalom. 

Jol tudjuk hogy dr. Haviár Gyula urnák a 
mi védelmü ikre nincs szüksége, ugy de, mert 
a mí óhajunk és kívánságunkra megtisztelt ben-
nünket azzal, hogy a népkerti deák majálisból 
szerény körünkbe vissza jött, kötelességünknek 
tartjuk a valót constalálni azt t. i. hogy dr. Ha-
viár Gyula ur igenis férfias nyíltsággal erélyesen 
ostorozta a bankelre telt tapintatlan nyilatkoza-
tot ós mindannyian csak köszönettel és elisme-
réssel adózunk dr. Haviár Gyula urnák, a miért 
a mi szép és örömbeli ünnepélyünk gunyolóit 
megfelelő rendreutasitásban részesítette. 

Szarvas, 1906 junius hó 9. 

Pataki János, Piliszky János, Cséke Gyula , 
Palkóvics István, Ponyiczky Kálmán, dr. Glas-
ner Adolf, Marsai Soma, Boros Pál, lílimaj Mi-
hály, Szebegyinszky János, Lampert Gábor, Táj-
ber Gusztáv, Csapó Soma, Vargha János, Hajnal 
Béla, 

d „Szarvasi JtiLíriap* Szerkesztősé* 
gének. 

A „ Szarvasi Hírlap" í, évi 23 számában 
B. a Haviár bankett c. cikkében a rosszmájúság 
gában magát elszóló főszerkesztőt mentegetni 
akarván, azt állítja rólam mintha én egyebet is 
mondtam volna Dr. Haviár Gyula urnák, mint 
:l n ) i t a főszerkesztő mondott, elhiszem, most 
szívesen visszaszívom azt. Vegye tehát tudomá-
sul B. hogy én Haviár Gyula dr. urnák egyáU 
• altiban semmit nem mondtam, még kevésbbé 
fél nem találtam, a mit hallottam á főszerkesz* 
tőtől t. í. hogy a Havb'r bankt tlról gúnyosan ínint 
Halotti tor befejezéséről kérdezősködött, csak ia 
ezt mondottam el megbotránkozással Ponyiczky 
Káinián mérnök nrnak. Egyébként dr. Haviár Gyula 
ur felszólalásában világosan kijelentette, hogy 
az ünnepélyt, halotti tornak való minősítését 
tartja gyalázatos gúnyolódásnak. 

Tekintettel arra hogy a búvó S. rám hi-
vatkozott, tartottam szükségesnek a fentiekre 
nyilatkozni: ha. pedig mindezek után is volna 
velem, még valami dolga itt lakóin, tetteimért 
mindenkor megfeleltem és meg fogok felelni. 

Szarvas, 1906 junius hó 8. 

Majnul Be\<t. 



Szarvas nagyközség elöljáróságától. 

Árverési hirdetmény/ 
Alólirott a községi elöljáróság részéről ezen-

nel közhírré teszem, hogy a község tulajdonát 
képező 24 parcella szántóföld 6 évre 1906. évi 
június hó 18-án délelőtt 9 órakor fog a község 
háza tanácstermében nyilvános árverés utján 
haszonbérbe adatni. 

A képviselütestület 72/906. kgy. számú ha-
tározatával jóváhagyott árverési feltételek iro-
dámban a hivatalos órák alatt megtekinthetők. 

Bérbiztositék fejében félévi haszonbéri ösz-
szeg az árverés befejezése után nyomban le-
teendő. 

Szarvason, 1906. évi május hó 28-án. 

JESZENSZKY 
h. főjegyző. 

A Franklin»Tàrsulat kiadása. 
A 

M A G Y A R I R O K 
a magyar irodalom főművei 

ki le i iczedik sorozata 

^ o l o î o » 

Aà 

Van szerencsém b. tudomására hozni, hogy 
Szarvason, a piacztéren a volt vegále bérlő 

házban egy 
szállítási és fuvarozási 

üzletet nyitottam. Bútorok, nem különben gépek 
s mindenféle jószág, teher, csomag, kuffer szál-

lítása felelőség mellett történik. 
A vasúthoz való kimenetelre s onnan a városba 
behozatalra, nemkülönben a városon kívül tör-
ténő utazásra fényes h in tóira állanak a közönség 

rendelkezésére. 
Elvem a lelkiismeretes, pontos kiszolgálás. Amiért 
a n. érdemű közönség b. támogatását kérem 

vállal atom iránt. 

Kiváló tisztelettel 

most jelent meg a következő kötetekkel: 

Deák Ferencz munkaiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wiassics Gyula. 
Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. 
Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erödi Béla. 
Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel 

ellátta Badics Ferencz. 

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek m e g : 
Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. 
Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel elláta Kozma Andor. 
Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Eerencz. 
Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchi Károly. 
Csiky Gergely szinmüvei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. 
Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczi József. 
Gmczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendelte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén. 
Eötvös József báró munkáiból I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Voinovich Géza. 
Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. 
Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz. 
Guadányi József és Fazeka Mihíly. Saj'tó alá renlezte és bevezetéssel ellátta Négyesy Líasló. 
Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. 
Kazinczy Ferencz müveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. 
Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. 
Kisfaludy Károly munkái. L Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kisfaludy Sándor munkái L és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kölcsey Férencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. 
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferencz, 
Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. 
Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. 
Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos. 
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá re'ndezte és bevezetéssel ellátta Koróda Pál . 
Gróf Széchenyi István munkáiból 1. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berztviczy Albert. 
Szigligeti Ede színmüvei. I. és 11. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. 
Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévay József. 
Vajda János kisebb munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. 
Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el-

látta G-yulai Pa.. 

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 köte-. 
tes munka ára 220 korona, az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspera összes müvei hat 
kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes 

e a á U l i ó * 
1—4 Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a 

FrőtnkUn-Tá^tűM 
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda. 

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.) 

, 9ozcséplökészletek, 
Agyúin téli mapánjárdtc (uti-mozdotiyok) Clépléll, 

v«aUtfc«Í é i iiáatáai oiólokra (á mocdony ut&nakMl* 
tott egy ölet togi ekével). 

K ü l ö n á p j é g y z e k i k mg«i<8c>iiit«inii s g a z d a f t á g i g é p f M i l ! m s m 



BUDAPESTEN 
AZ EGYETLEN 

Előfizetési ára: 
jz evre 

Félévre 
Negyedévre 
Egy hónapra 

28 K. 
14 „ 

7 „ 
2 40 

FÜGGETLEN 
ELLENZÉKI 

Gyönyörű A l b u m ajándék Karácsonyra 
A z Újság minden előfizetőjének kivétel nélkül! 

Megrendelési czirn: AZ ÚJSÁG kiadóhivutala, 

Budapest, VII., Kerepesi-ut 54. 

l e g j o b b a n b e v á l t 

I p f t í i éf m a I o m I i a j ! á £ i f & ijj®5 

l e g o l c s ó b b t i / e m ü 

motor és gépgyárában 
Budapest, V., Váci-ut 12. 

7 — 13 

Ha tátlak oh Zacherlin a szivem is dobban, 
De nem fogadlak el ha kínálnak tokban. 
Tokban a mi van, haszontalan dib, dáb ; 
Attól ugyan nem döglik, se féreg, sváb, 

Zacherin üvegben! Ez az igazi szeri 
Legvon áldott aki készít, százszor és ezerszer, 
S valahol függ a Zacherlin plakát : 
Ott kapható Zacherlin egész éven át, 

Nyomatott a »Szarvas és Vidéke" gyorssajtóán. 
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